

# 拉鱼货车失灵三轮车遭殃

侧翻后货车压扁三轮车，两司机被困



▲事发现场，货车将三轮车压在身下。  
宫承兵 摄

▶消防官兵和民警正在营救被困司机。  
宫承兵 摄



本报9月12日讯(通讯员  
宫承兵 记者 赵壁)

近日，一辆满载冷冻鱼的厢式货车在通过青黄海底隧道出口时，刹车突然失灵撞上了一辆农用三轮车，两车均发生侧翻还不算，厢式货车还将三轮车压在下面，三轮车车体被压扁，两车司机全部被困。民警、消防官兵和急救人员联合施救，最后将两名司机救出。

9月8日下午2点左右，在青黄海底隧道出口处一辆中型厢式货车与一辆三轮车发生碰撞，厢式货车侧翻将三轮车压扁砸在车底，两辆

车都有人员被困在车内。民警到达现场后发现，一辆威海牌照的中型厢式货车发生侧翻，车底压着一辆三轮农用车，由于发生碰撞，厢式货车的箱体已经破裂，箱内冷冻的鲜鲅鱼散落在现场周围。通过初步勘察，厢式货车内只有驾驶员一人，由于腿被卡在车内，但神智还比较清楚，三轮农用车内的情况不清醒，民警将压在三轮车上的货物进行了清理，发现驾驶员的一只手臂还伸在车外，通过喊话得知农用车内也只有一名驾驶员，暂时没有生命危险。

随后，消防队员和事故救援队带领大型救援设施也赶到现场，民警与消防队员、救援人员经过研究，确定先解救货车驾驶员，由于经过碰撞两辆车已经被卡在一起，只有先将两车进行分离才能实施切割，救援人员准备用吊车将货车慢慢吊起，消防人员迅速用切割设备将车头铁皮割开。

但是由于三轮车被货车的箱体部分压住，营救工作一度陷入困难之中，最终民警提出在吊货车的时候将箱体裂开的口子堵上，这样车内的货物就不会倒出来。随后调来挖掘机将箱体的裂口

堵住，吊车再将箱体吊起，这时看到了被倒扣压在下面的农用车，车头已被压扁，驾驶员的头部露在外边，在场的救援人员合力将农用车翻起，将驾驶员从车内拉了出来，并迅速送往医院。

经过交警初步调查，这起事故是由于货车下坡行驶时刹车失灵，与沿南北屯方向行驶来的农用机动车相撞，厢式货车向右侧翻，将韩某某及其驾驶的三轮车压在车下，造成两车损坏两人受伤的后果。目前两名驾驶员都无生命危险，案件正在进一步调查中。

## “豪饮”20毫升百草枯 命大女奇迹生还

本报9月12日讯(记者 盛文静 通讯员  
董立波) 张女士(化名)喝下20毫升的剧毒农药百草枯后竟奇迹生还。据了解，百草枯是一种速灭生性除草剂，对人毒性极大，且无特效药，口服中毒死亡率可达90%以上。12日，记者从多家医院了解到，近期有不少因为服用百草枯而治疗无效死亡的情况。

一个月前，张女士趁着家人不注意，在家里喝下20毫升的剧毒农药百草枯，其家人将张女士送到了青医附院。接诊的急诊内科周长勇主任说，入院时张女士出现口腔黏膜大面积脱落、溃疡形成等症状，情况非常严重，随时可能发生心、肝、肺、肾等多脏器衰竭而死亡。经过抢救，张女士总算脱离了危险，并于9日出院。

据介绍，百草枯又名“克无踪”，为农作物杂草的除草剂，毒性极高，成人常规剂量致死量约5ml-10ml，不少人称它为“夺命”药，是人类急性中毒死亡率最高的农药。“这个患者的命真的很大，我从医这么多年来，还从未见过口服‘百草枯’10毫升以上生还的患者，这是首例。”周医生说。

## 患脚气穿发霉旧鞋 男子竟得了丹毒病

本报9月12日讯(记者 盛文静) 30岁的张先生拿出未经清洗消毒的旧鞋子出来穿，穿了不到一上午，觉得脚疼得厉害，脱下来一看变得又红又肿，去医院一看原来感染了丹毒。12日，记者从多家医院了解到，最近感染丹毒的患者不少，海慈医院一上午就接诊了8例丹毒皮肤病患者。

12日，张先生告诉记者，他一直患有脚气，这两天天气比较凉爽，就把秋天的鞋子拿出来穿，也没清洗消毒，今天早上一起床，发现左脚肿得像馒头，而且发红，连鞋都穿不进去。经过检查，医院确诊张先生患了丹毒，由于病情较为严重，收入血管外科给予中西医结合药物治疗。

海慈医疗集团血管外科姜桂喜主任说，张先生患的这种丹毒疾病，与脚部真菌感染(俗称脚气)没有经过系统治疗有直接关系。“我们上午已经接诊丹毒患者8例了。”姜主任提醒市民说，夏秋季节交替，市民如果穿着储藏后的换季鞋子和衣物，应预先清洗或在日光下曝晒消毒，以免感染真菌，若出现皮肤不适应立即去医院治疗，如治疗不彻底易发展成足部坏疽等疾病。